



微笑交流



联手出击



礼貌推销



获得点赞

屯昌县向阳小学 70多名学生参加亲子卖报活动

小小的卖报活动 大大的劳动收获

5月19日,南国都市报联合屯昌县向阳小学举办“‘劳动最光荣’亲子售报活动”。70多名小学生把1500多份《南国都市报》一售而光,他们提高了胆识,学会了与陌生人交流,体会了父母挣钱的辛苦。第二天是“520(我爱你)”的节日,在这个特殊的日子,有的学生还用卖报挣得的钱第一次给父母购买鲜花等礼物。父母们说,这是最珍贵的礼物。

南国都市报记者 吴岳文/文图 视频

家长: 孩子吃点苦头有利于成长

当日早上7点多,晨光下的向阳小学沸腾起来,学生们争先恐后领取报纸。售报启动仪式上,“劳动最光荣!我是卖报的小行家!”学生们响亮的口号传遍校园。他们欢呼雀跃地拉着父母的手,分赴农贸市场、老爸茶店等,开始了人生的第一单“生意”。

早上,老爸茶店是最热闹的地方,四年级学生王钰萍就瞄准了这商机。“阿姨,今天的南国都市报很好看,买一份吧!”王钰萍年纪虽小,但有胆量,她在几个老爸茶店走了一圈,很快卖出了几份报纸。这让她开心得又蹦又跳。“这个卖报社会实践活动非常好,我想让女儿多多接触社会,吃点苦头,这样有利于她成长。”王钰萍的妈妈感慨道。

刚开始,学生高媛茜面对陌生人,害羞不敢上前推销。一路跟随她的记者指导她如何跟顾客交流。高媛茜终于鼓起勇气,向一位开诊所的叔叔推销出了第一份报纸。做成第一单生意,她慢慢有了信心。“通过卖报,我体会到了妈妈赚钱不容易。”高媛茜说。

在屯城镇昌盛路,高媛茜和两名同学一同走进一家瓷砖店。老板娘得知孩子们在进行卖报社会实践,高兴地说:“来!来!小朋友,阿姨最爱看《南国都市报》了,我买3份,也送些给朋友看。”老板娘抚摸高媛茜的头,鼓励她。高媛茜逛了几条街,在一家移动手机店,4名年轻的店员每人向她购买一报纸份,这让高媛茜很感动。经过一个多小时的努力,高媛茜手里的报

纸全部卖完,然后拿出纸巾擦擦额头上的汗珠。“通过卖报,我体会到了工作的不容易。爸爸妈妈每天起早摸黑干活,太辛苦了,以后我不惹他们生气了,也要帮忙多做家务。”高媛茜说。

学生: 完成自己的“人生第一次”

上午10点多,天气慢慢热起来,学生黄颖拿着报纸叫卖,但却多次碰钉子。汗流满面的她有些丧气。爸爸黄心伟不断地给她打气。后来黄颖改变策略,报纸慢慢打开了销路。

“卖报活动是一堂难得又珍贵的实践课,让我的孩子学会了礼貌,收获了自信。”黄心伟告诉记者,第一次卖报,女儿有些害羞,见到路人都不敢主动上前。“在我的鼓励下,女儿勇敢迈出第一步。她从最开始不知道怎么张口,到现在可以很熟练地和陌生人交流,她日渐成长为独立勇敢自信的卖报小行家。”黄心伟欣慰地说。

学生王铭胆大心细,遇到每一位路人,他都大胆开口推销报纸。有不少次碰了钉子,但他毫不气馁。1小时左右他就把报纸全部卖完了,乐得妈妈在一旁直笑。王铭的妈妈林女士告诉记者,参加卖报活动后,儿子的社交能力得到了锻炼,也交到了不少好朋友。

“要去人流量比较多的餐馆、老爸茶店卖报,如果别人拒绝了也不要害怕,更不要气馁,继续问下一个人,只要勇敢坚持就一定完成任务!”

王铭向同学们传授自己的卖报心得。

“今天我陪孩子度过了一个很愉快的周末,孩子在卖报过程中得到了多方面的锻炼,我以后会继续让孩子参加类似的活动。”林女士说,卖报活动给了孩子一个锻炼自己胆量和开口说话的机会,也让他们体会到被拒绝的滋味。通过卖报活动,孩子们意识到赚钱的辛苦、快乐和责任。

王铭高兴地说,他完成自己的“人生第一次”:第一次尝试与陌生人沟通,第一次尝试推销物品,第一次用赚到的钱给父母买礼物。

老师: 小小的活动,大大的收获

“卖报活动对这群可爱的孩子来说,既辛苦又快乐!”向阳小学吴老师直夸孩子们棒棒的!她说,周末亲子卖报是小小的活动,却是大大的收获。胆子小一点的孩子,从一开始小心翼翼与陌生人交流,到后来能大胆地尝试,娴熟地吆喝。卖报过程中孩子们互相帮助、共同进步的样子很是动人,孩子们用智慧和汗水圆满地完成了任务。

向阳小学校长李章超表示,亲子卖报活动十分有意义,有利于培养孩子爱国、自信、果断、坚强、正直、勇敢、吃苦耐劳、敢于担当及团队协作的奉献精神。



茶店是个卖报好地方



扫码看视频